

Declaração de rectificação n.º 2662/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26607/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204103835

Declaração de rectificação n.º 2663/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26601/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204104564

Declaração de rectificação n.º 2664/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26 609/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204104061

Declaração de rectificação n.º 2665/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional, da carreira de assistente operacional, do mapa de pessoal da Polícia Judiciária**

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26 602/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204104686

Declaração de rectificação n.º 2666/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de dois postos de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26605/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR,

no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204103332

Declaração de rectificação n.º 2667/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26 603/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204104248

Declaração de rectificação n.º 2668/2010**Procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional do mapa de pessoal da Polícia Judiciária.**

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de Dezembro de 2010, o aviso n.º 26606/2010, rectifica-se que, no n.º 5, onde se lê «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 13-B/2010, de 28 de Abril» deve ler-se «A determinação do posicionamento remuneratório obedecerá ao disposto no artigo 55.º da LVCR, no artigo 19.º da Lei n.º 3-B/2010, de 28 de Abril».

21 de Dezembro de 2010. — Pela Directora, *João Prata Augusto*.
204104297

MINISTÉRIO DA ECONOMIA, DA INOVAÇÃO E DO DESENVOLVIMENTO**Gabinete de Estratégia e Estudos****Aviso n.º 27656/2010**

Nos termos do n.º 6 do artigo 36.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de Janeiro, torna-se pública a lista de ordenação final, homologada por despacho do Sr. Director do GEE, datado de 17 de Dezembro de 2010, relativa ao procedimento concursal comum para recrutamento de um técnico superior, aberto pelo Aviso n.º 17083/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 168 de 30 de Agosto

Lista de ordenação final

Candidatos aprovados	Classificação final
Elsa da Silva Paulino Carvalho de Oliveira.	11,6
Candidatos excluídos	Classificação final
Ana Paula Bordelo	(a)
Elsa da Silva Paulino Carvalho de Oliveira.	(b)
Rui Filipe Damas de Barros.	(b)
Olga Pereira Chaves.	(b)
Carla Cristina Vaz de Carvalho	(b)
Maria da Conceição Carvalho dos Santos	(b)
Ana Cristina Borges dos Santos Gonçalves.	(b)
Joana Margarida Gomes Pinto	(b)
Valter Emanuel Cardoso	(b)
Jorge Mendes Santos	(b)